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Maria Hristova

From: "P fynHuua" <rp_dupnitsa@kn.prb.bg> BALW m% ChBET
To: <m.hristova@vss.justice.bg> Do/
Sent: 29 10nu 2014 r. 14:28 iy 1

Attach:  scand67.pdf 96-02-060 31 -U- 104

Subject: Ha Baw Bx.Ne 96-02-060/24.07.2014 r.

Mpunoxeno, usnpaiuame Bu oTroBopu Ha CTaHOBULLE U BBRIPOCH, 3apanenu ot Lentbp Ha HIMO rp. Pasrpap,
Kbm [lanuena oposa ~ KAHAKAAT 32 AAMUHUCTPATUBEH pbKoBOgMTEN - PaitoHen NpoKypop Ha P QynHuua.

PAMOHHA NPOKYPATYPA
rp. AynHuua

yn. Hukonaescka Nel5
Ten. 0701 /509 67

bakc 0701 /402 99

30.7.2014 r.



b 5 -07- 20%

0O BUCHI CHIEBEH CBBET
I'PAL COOUA

¥ OTTOBOPH

Ha cranoBumie w BBIpoCH, 3ajaneHn oOT neHTep Ha HIIO rp. Pasrpan kM
KAH/INAT 33 aIMAHACTPATHBCH PBKOBOIATEN -~ paliOHEH NPOKYpOp Ha paioHHa
Ipokyparypa — Hynsuma :

Or lanwena T'eoprmesa Itoposa — H.¢. aIMAHHCTPATUBEH PBKOBOLMTEN
— pafiOHEn NPoKypop Ha Pationna opoKyparypa — Jynauna

OtroBopH 1o KOHKpeTHH BEIPOCH:
A) Monn, da cnodenume, 3awo do momenma za eOHa 200UHa He MoXMca 0a Gboe
u30pan paiionen npoxypop na zpad Jynuuya?

OTroBopsT Ha IIOCTaBEHMAT BBIpOC Cce CBABpXa B mnporoxonute Ha BCC Ne
50/12.12.2013r. u Ne14/27.03.2014r.

b) 3awo e namanana npoxypopckama axmusnocm & PII-/lynnuua npes 20132. (3a 2
200unu ca namanenu cve 100 6pon enecenume 6 cvda RPOKypOpcKu akmoge)?

‘ Ilpes 2013 rogmna Paftonna NpoKyparypa rpan Jlynunna e BHecia 3a pasriexxuane B
Pajtonen cbx 06mo 458 npoxypopcku akTa, KOHTO ca cue 77 NO-MaJIKO OT npeaxopnara 2012
roaura (535 6p.) ¥ ¢ 93 no-MaNKo OT BHECEHHTE npe3 2011 roxgmua (551 6p.). Hamanenara
NpOKypOpCKa akTHBHOCT B NEMHOCTTA, CBBP3aHa C MOBIAMIaHe Ha OOBHHEHMS 3a H3BBPIICHA
UIPECTHINICHHS, 33 KOATO CBHIACTEICTBAT COYEHHTE CTOMHOCTH, Ce NBLIDKH Ha OGEKTHRHH
NpHIHHA, Pa3HYHY 33 BCEKH KOHKPETeH Ciyyail,

B) Mona, 3a komenmap - 000vp amecmam nu e 3a paGomama na 13 RpOKYpOpU, 30
20132. 0a ce omuumam 10208 aroma cpewy camo 4358 axma, snecenu g cuda? .

Couenara umdpa 10208 npeacrasnssa aKTyalH3upaH obeM Ha aefinocrTa Ha PII
Hymaema 3a 2013 ropmna, BKIOYBAmM BHECEHH NPOKYPOPCKH aKTOBE B ChAa, ofumy 6poi
Y9acTus B chAeOHM 3acenanms ¥ obmo Apyru IPOKYPOPCKH aKTOBE H ReMHOCTH IO BCHUKH
BHfOBE HansopH. Baecenare B cuaa 458 6pos NIPOKYPOPCKH AKTOBE Ca CaMO YacCT OT TO3M 06

» BAIHO OT BKDOYEHHTC B HET0 GPOAMM OKa3aTeMH HA HAIOCTHATA IpPOKypopcKa
ACHBOCT B CTATHCTHYICCKA Tabiuua NoS.4 1 0TpassBay B BJIHOTE HeHHOTO MHOTo0Gpasune no
BCHYKH HAJ3OPY H JeHHOCTH. :

: DMWMWWupmmmommmenﬁpoﬁB,auenmpmeps
npoxypopu da pabomam ¢ PII-ynnuya?

Y18bprenusr mar 32 13 npokypops s PIT Hynuuna e ontuManen 3a ocsiecTBsBaHe Ha
LIOCTHATA B ASHHOCT, 1O CACHHHTE CHO0pakeHus:

PaifonsT, xo#To o6cnyxsa paionna [pOKYpAaTypa € eiH OT HAH-TONeMHTE B CTpaHaTa.
Bxmoua mecr o6nunn, 66 Hacenenn MeCTa, TCPUTOpPHA ¢ o o1 1424,40 xB.xM., Hacenenne




72 555 pymm. Tyk ce Hamupa 3ateopa u MunE Bo6oB non, TypHCTHYeCKHTE 0bextH - Canapesa
Oans H PWICKR MaHacTMp C HENOTOJHMIIEH NOTOK OT TYPHCTH H THOYHBAIIM. IIpes mero
pEMHHABA €/(HA H3KIOMATENHO HAaTOBapeHa ITLTHA apTepus-riaseH 6T E~79. CrimecrayBar
060coGerHn TONEMH POMCKH KBapTan# M € BHCOKO HMBOTO Ha 6e3paboTrna Beauku tezn
AaNeHOCTH ONPEAENAT CPABHHTENHQ, BUCOK PHCT Ha IPECTHIHOCTTA.

IIpoxypopate B pafionra npokyparypa [ynmmuua paGoTsT npu Had-BHCOKA cpemsa
HaTOBAPEHOCT 32 CHACOHHS OKPBT, KOATO B OCHCIHATE FOXHHHA GeNeKH PheT.

Nmaiixu IpeABKI JemorpadckuTe, COLIHANTHHTE, HHppacTpyKTypHHTE,
HKOHOMHYECKHTE H KPHMHHOTCHHHTE 0COOEHOCTH Ha paifOHa, CUMTaM, e yTBhPACHHS KaJpOoBH
Pecypc oT 13 MarucTpara B MAKCHMAJIHA CTENieH OTrOBaps Ha HYXIHUTE 38 OCHLICCTBABAHE HA
ISUIOCTHATA AEHHOCT Ha IPOKypaTypara.

A) Heobxooumo nu e paitonnusm npokypop Ha [dynnuua 0a uma
osama 3amecmnuuxa?

Heo6xompmo e paifonmus npoxypop na PIT Jlymmuma na uMa 1BaMa 3aMeCTHHKA npeBH
[IOCOYEHUTE TO-IOpE OGCTONTENCTBA, IONEMHAT 00eM AIMHHHMCTPATHBHA NEHHOCT, KAKTO M 3a
OCRIICCTBABAHC HA HENWTE 3a DAa3BHTHE H MEPKHMTE 33 TIXHOTO IIOCTHTAHE, WIIOKEHH B
KOHICIIUMATa MH 33 CTparerwdecko paseute Ha JIPTL TlonesHocrra B Heobxomumocrra OT
NOIMOMAraHe AefiHOCTTa Ha aIMMHHCIPATHBHHMA phKOBoaMTeN Ha PIT Jynmuna or nsama
3aMECTHHKA C€ € JJOKA3aId BB BPEMETO.

E) 3awo cnopeo Bac, runcea cvemesamennocm u nama opyzu KaHoudamu 3a
00R6eRUA KONKYPC 3a paiionen npoKypop wa 2pad Jynnuua?

He cuuram, Ye MHIICBA CHCTE3aTENHOCT IIPH y4acTHE Ha CINH KaHIHAAT B 00ABEH KOHKYPC
32 aIMUHECTPAaTHBEH PBKOBOIMTEN, THH KaTo NMpoIenypaTa | UIOCTHaTa AeiinoeT Ha BCC mo
H300p Ha aJMUHEICTPATHBHH PBKOBOIMTENM HA OPraHWTe Ha ChaeGHATa BTAaCT, rapaHTHpaT
IpO3paYeH U MpaBHIICH H300p.

Jlerden u360p € YYACTHETO HA BCEKH MarkcTpar B KOHKYPC 3a u360p Ha aMUHACTPATHBHU
PBKOBOJMTENH HA OpraHKTe Ha ChaeOHaTa BIacT.

XK) ITpuemame nu 0a uma KoHKypcu 6 cvdebnama cucmema camo ¢ edun
Kanoudam, kamo peanio uad 95% Gusam nasnavasanu om Buctuus cvoeben cosem? -

Ha, KOHKYPCHOTO HAYAaNO € rapaHnus 3a w360p Ha KaHmmAar, KOHTO NIpHTEXKaBa
HeoOXOMMMHATE KauecTsa 3a PHKOBOAUTEL. ' .

3) Bawiu bnvzxu unu podnunu pabomam nu & codebnama cucmema g codeben paiion
na Oxprosicna npoxypamypa - Kiocmenoun, sxn. cvouu, npoxypopu, credosamens, cyoebnu
3acedameni, ROMAPUYCH, AdSOKAMEY, HaACMIU CoOebHI USHBAHUMENK, eeuyi uia?

Mon 6masin wm pogumEw He paGoTaT B ChAeOHATA cHCTeMma B chaeben pa#ioH Ha

Oxprxna npoxyparypa rpan Krocrenani.

Bue spuska ¢ uspasenomo Cranosume 3a URIOCMHAMA NPoKypopeKa deiinocm na PIT
Aynnuya u omnpasernomo npednoicenue 0o BCC da npepaszneda 6pos na npoxypopume ¢ PIT
- Aynuuua u 0a namanu wama, uSKAIEaM KAMEOPULHOMO Cu HeCs2RaCUe.

IIpu ananusa na Kadposama obezneuenocm ne ce UIXOHCOA CAMO npez npuimama na
CONERUmME noKa3amenu Kamo abconomnu cmoiinocmu /458 snecenu akma/ , a ce e3emam 6




npedsud obema Ha usvpuienama OeliNOCM, PeannHama HAMOEAPEROCM i CReNuuHama
Oeiinocm, obycnosena om OeMozpadcKume, UKOROMUNECKUME R KPUMUNO2EHHUME
noxazamenu.

1. Tlo remara "HaroBapenocr':

*  Koaxo npenuckuw/docvoebru npoussodcmea ca 6unu pasnpedenenu na Bac 3a
pazznexicoane npes 20132, ?

3a nepmoma 01.01.2013 — 31.12.2013 r. ca mu Ouwnm pasnpenenenue upes

nporpamuma nponykr LawChoice 3a cirygaiino pasnpenessine 3a pasriexiade 407 npenucku u
Jiera.

*  Kaxve e bun npoyenntem na nusnama Bu namosapernocm npes 2013z, ?

Cornacso 3anosent Nel ot 17.01.2012 r. Ha ApMuHucTparuBHES peKoBogmTen Ha JIPTL
YPeKIAA OPraHM3allATA 32 PAIPEAEICHHE HA IPENHCKA M JeNa B IPOKYpaTypara, JIMYHATA MU
HATOBAPEHOCT TI0 IPYIHM € KaKkTo cnespa: [Tspra rpyna — 7%; Bropa rpyna — 11%,; Tpera rpyna —
8,5%; Ilera rpyna — 8 %; lllecra rpyna — 50%; Ceama rpyna — 7,69%.

Csc 3anosex Ne31 ot 16.08.2013r. va P AnM.pbkoBOaHTEN-PAHOHEH POKYPOP, €
OTMEHEHA TOPETIOCOYEHATa 3aN0BEA M aKTyalMIupaHa OPraHH3aUHATa 110 paslpeseisHe Ha
IIpenHCKHTe M jAenara. HaroBapeHocTTa MM IO IpyIH €, Kakto cienpa: [Ispsa rpyma — 5%;
Bropa rpyna — 5%; Tpera rpyna — 5%; Yersspra rpyna ~ 8%; Cenma rpyna — 100%. He
y4acTBaM B IDYTIHTE 32 pasnpee/iCHHe Ha NPENUCKH | Aena, o0pa3yBaHH 3a NPeCThIUICHUs
nporHB ¢uHaHCOBaTa cucreMa Ha EC u u3sbpmenu ot ciyxureny Ha MBP, xakro u no
Haa30pa 3a 3akoHHOCT. 100% e HaToBapeHOCTTa MH IIO MCKaHHATA 32 YABJDKaBaHe HAa CPOKa,
IpUBEXJAaHE Ha IPUCHIHTE ¥ NPEHCKHUTE, MOCTHIIBAINHA OT OCHACHH JIMIIA.

o Kaxve npouenm om scuuku pazznedanu/sHecenu oGS URUMENRU AKMOEE 6 Cb0a
om PII - [lynnuna (3a 201 32,) ca 3asvpuiunu cvc cvdebuo cnopasymenue?

Tlpes 2013 r. B Paiionen cba ynHHOA ca pasriie/laHi M ITOCTAHOBEHH ChAOHH aKToBe
o 332 6p. obBrHATENHHA akTa. ChC CKMIOYBAHE HA CTIOpA3YMEHHE 11O pela Ha 9. 384 ot HIIK
ca npukmowmd 141 Op. akToBe, KOHTO DpeAcTaBngBaT 42% OT PEIICHUTE OT CHJAA AeNa Mo
OOBHHHTEITHH AKTOBE.

-

e Kaxwe npouenm om obuyun 6poii 0pcvoebrnu npouzsodcmsa (npes 2013 2.) ¢ PIT
— Hdynnuua ca enecenn c obeunumenen akm ¢ cv0a u e npousnecena npucvoa?

Hpes 2013 r., o6mo pemennte OT NpOKYpOp AocuaeOHH nponssoacTsa ca 1881 6p.
Brecennre B cpaa ca 458 npoxypopckH akTa, ot kouto 238 Gp. o6BunHTENHY akTa, 167 6p.
cnopasyMeHHs # 53 Op. NMOCTAHOBNEHHS 32 OCBOGOXIABAHE OT HAKASATENHA OTTOBOPHOCT H
HalaraHe Ha AAMHHACTPATHBHO Hakasagne no w1. 78 or HK. Brecennre B chia o6BHEHTE NN
axrose ca 13% ot oo pemennTe NOCHACOHH NPOMIBOACTRA.

Mpe3 2013 r. B Pationen cpx Jynuuna ca pasriesady ¥ DOCTAROBEHN ChCOHH aKTOBE
o 332 6p. o6BrAmTENHY aKTa. 134 OT TAX Ca NPHIHOYANH C HOCTAHOBSIBAHE HA OCHANTETHH
IOpPHCHIH, Koero mpeacrasisea 40% OT IOCTaHOBEHHTE ChACOHH aKTOBE.

o Kaxkea e nosuyuama Bu xem  cowmecmeysanemw Ha  m.A.
"6ymuxoeu''cvounnua u npoxypamypu: nanpumep 6 zpadogseme Kyna, Tepsen,




Emponone,Momuunzpad, Enun Ilenun, I'enepan Toweso, Yupnan, Padneso, Madan,
Mesdpa, Ilupdon, Tononoszpad, Manxo  Tvpuoso, Berozpaduux, ApounoBpesnux,
Tureboso, Jesnn, Jynoso, Enxoso, Hxmuman, Kuenca, Kocmunbpoo, /lyxosum, Ilapeso u
opyeu? ,

ChuiecTByBaneTo Ha T.H.“OYTHKOBH® ChIWnMINA H NpoKyparypn, ciueapa aa Obue
NPEUECHEHO CNEA M3BBLPIIBAHETO Ha IMHPOK Aedar M 3ambiboYeH aHaIH3, Ha LANOCTHATA HM
JEHHOCT, peanHa HATOBAPEHOCT, MECTOMONOKEHHETO HM M OTPAXKEHHETO BBPXY
001HECTBEHO-HKOHOMHYECKAS KHBOT B HACEJICHHTE MECTa, 3a [a GbJie peasM3npan 3a BCEKH
6bITapCKH rpaXJIaHHH JOCTBIBT A0 PABOCHANE.

2. Tlo Temara "ETHuH0 NoBeNenne N KOHGIHKT Ha HHTepecH'":
*  Mons, oa cnodenume, Bue nonyuasana 1u cme 3aem om obcnysceauama banka
na PII—/{ynnuua? B xaxve pazmep?

He cpM nomyyasana 3aem ot o6cnyxsamara 6anka 5a PIT [lynuunna.

¢  Hma nu npomenenu obcmoamencmea cred 13.01.2008z., koumo ne cme
oexnapupanu no peda na 3SITYKH u ne e nodadena dexnapayun eve BCC?

Hsiva npomsna B oGcTosTencTBara, ASKIGPHPAHH OT MeH 1o pena Ha 3[TYKY crex
13.01.2009 r.

*  Bue unen nu cme unu crooSuUNCHUK HA malinu 06uiecmea - MACOHCKIU NONCH,
PpuruapcKu opoenu, 6nazomsopumennu kiyboge?
He cbM 4IeH WM CHONBIKHAK Ha TaliHM o0mecTa.

*  Hmame nu unopmMauun oanu u Ko om npoKypopu wil cayycumenu, e
nonyuasan saemu om obeayncsawiama 6anxa na PIT —/ynnuya?

Hemam rrdopMalms 3a IOy deHH 33eMy HOT HPOKYPOPH H CILYMUTENH,

¢ Kak buxme KoMeHmupanu KOHUECHMPAYUAMA HA ceMeiicmea u POOHUNY 8
CvOeORAmMA cucmema - KOPYnYUOHHA RPAKMUKA Henomuzsm (CUHOpoma
"cemeiino npasocwvdue') uru OGwazapckusam moden "Maiika - cooun, 6ama - npo&vpop,
deme - adsoram, Gpam - Homapuyc; cenpyz — cvOun, conpy2a - npoxypop "'?

3akomsT 33 CeueGHATA BNACT He 330paHABA MArRCIPaT M DOJHMHH Ja paborTsT B eIuH
chziebeH palioH, cTHra 213 He ce HaMHApar B HepapXimaHa 33BHCHMOCT.

e Cnopeo Bac, uma au neobxodumocm om ycoevpuiencmeane ¢ Kooexc 3a
emirino nosedenue na bwreapekume mazucmpamu? Axo 0a, ¢ kaxea nocoxa?

KtM HaCTOAIMAT MOMEHT, HEC CYHTAM 33 HEOOXONHMMO H3BHDPIIBAHETO HA MPOMCHH B
Konekca 3a eraHo nopeierye Ha GLITapCKHTE MATHCTPATH.

. Hpuemame nu 3a donycmumo Mazucmpamit, Koumo ca cenpysu oa pabomam ¢
eoun cvoeben opzaw/paiion (na pailoRHO, OKPBICHO, GNENAMUEHO U EBPXOEBHO HUEO) U Oa ce
aensam no cvdebnu Oena? Mons, obocnoseme omeosopa cul




HomycTeMo € U HjMa 3aKOHOBa 3a6paHa MArHCTPATH — CBIPY3R Ja paGOTAT B eIHH
chlebeH palion/opran. B nponecyarHuTe 3aKOHM Ca NPEJBHAEHH NOCTATHYHM IAPAHIMY 3a
Cna3BaHe Ha NPAHIIHITHTE 38 GE3NPHCTPACTHOCT A HEnpenySeNeHOCT.

. QdoGpreame nu cwduu u npoxypopu da wrenysam & maiiu obwecmsa
-MACOHCKU JI034CU, PUKAPCKU OpOenu; 0a XOO0RM Ha NOGHU u3nemu (noé u pubonos) ¢
ROMUMUYU U BUSHECMERY CHC CoMHUMENHA Penymaliun?

He onoGpsasam.

3. Ilo remara "Biomxer, hpunanchpane 4 KapHepHo passHTHE'':

*  Mona, da nocouume Kax zpaxcoanume mozam oa ce ungopmupam 3a
6r00xcema na PIT - [Jynnuua? Hwa nu nybnuuna unopmayusn no memama?

Hama nyGmsusoct Ha nadopMarmsTa 0THOCHO GromxeTsT Ha PIT Jymumma. Chumsr e yact
or obmst Gromxer Ha Tlpokyparypara Ha PemyGmmka Brirapus. PIT Jlymauna e Tpetocrenenen
pasnopenuTen Ha GIOIDKETHH CPEACTRA H CJIEN YTBBPKIABAHE HA GFOIDKETa HAa ChAEOHATA BIACT
TOMy4aBa 0T BTOPOCTeNCHHHS pasnopeauren — [Ipoxyparypa Ha PeryGiuxa Buirapus yrespaena
GromieTHa cmerka. ChilaTa THPIY NPOMEHH B 3aBHCHMOCT OT BL3HHKBAHETO HA €JIHO HITH PYTo
cehnTHE.

*  Monr, nocoueme xonxo e zo0usunuam 61dxcem na PIT - lynnuua 3a 201427
Axrtyaymsupanusr 6r0ket kM 30.06.2014 r. va PIT Jdynuuna e 762 902,00 ns.

¢ Moas, 0a nocouume Bue nu4ro nonyuasana 1u cme napuuHa npeMus unu
Hazpada 3a nochednume mpu 200una? B kakve paimep u no KaKve nogod?

Ipes 2011 rogmua, cerinaco 3anosen Ne23 ot 23.11.2011 r. Ha Paiforen npokypop Ha PI1
JlynHHDA ChM NONY4YHIa JOMBIHUTEHO TPYAOBO Bh3HArpaXIeHHe B pasMep Ha 1803,00 is. [Tpes
2012 rommna HAMa H3IUIAMIAHA cpeacrsa. IIpes 2013 romuma cwrmacro 3anoeen Ne 694 or

13.12.2013 r. na ArMHEHCTpaTHBEH phKOBomHTeNn - Oxphaen mpokypop Ha OIT Kiocremman —
390,16 ns.

*  3naeme nu KOAKO cMpPyea UIOPLICKAMA HA eDUH 3aem NPOKYPOP/CyHCUmen 8
PII - Iynnuya 3a 20132 ? :

Msapbxxata ma equn npoxypop/ciyxuren 8 PIT lynauua no §10-00 , Uanpsxka® ot
6romxeraata cMerka 3a 2013 r. Bp3ima3a 5a 966 1B,

o Hma nu yenesu cpeocmsa ¢ PIT — [Jynruya 3a obyuenue u keanupuxauus na
npoxypopu u cayxcumenu? Kaxve e 6un pasmepa sa 20132, uau xaxve npouenm e om
obwgn Grodxncem?

. Karo tperocrencnen pasnopemaren ¢ Gromxernn cpencraa, PIT Jlymanma Hava nenesn
cpericta 3a ofyvende M KBamdHKauHs Ha NPOKYpopH ¥ ciyxmremH. [lo yTebpaenara
BETPEINHOBEAOMCTBEHA Nporpama 3a ofydenue Ha OIT Kioctenmn 3a 2013romans, npoxypopere
Ca B3e/M YYacTHS B [pe o0yueHus Ha TeMH ,,MeTomHKa Ha pasciieBane Ha NPECTHIUICHHMATA [0 WI.
212a or HK ~ chiebua npakruka i npoSnemu” u ,,JIpaxtadecks mpo6ieMu IpH pa3cieABaHeTo Ha
NpecThIUICHHS non wi. 279 or HK.“ '




*  Yuacmeanu nu cme s obyuenus u dpyzu Ksanugpuxayuonnu gopmu npes
201 32.2 Mons nocoueme o6usun 6poii u Konxo pabomnu onu cme 6un aneaxcupan?

Iipes 2013 r. ceM B3ena yuactme B obyguenne,opranusupano or BKIL, Ha Tema
»JICUeHTPATHINPAHHE NMPOUEHYPH N0 Bh3jAraHe Ha OGIIECTBEHH NOPBYKH 38 JOCTABKA H
yemyru nio pena Ha 3011 3a 2013 r. 94 myxmre ma [1PB, 3a AIT Codus u Al Benuko TeprOBO,
Koero ce nposezie Ha 13.02.2013 r. B Cpae6na nanara rp. Codus .

*  Ule opzanusupame 1u cmana na obenayxceawama barxa na PII—/lynnuya unu
We npedozosopume ycrosuama Ha 0ozosopa?

KM MoMeHTa He ca Hammne IIPEMIIOCTABKH 3a CMsAHA Ha obCTyxBammara 6anka ,,Societe
Generale ExcnpecGanx AJl. ITpes 2013 r. e H3BBPINICHO NPENOroBapsHE HAa JIMXBEHHTE
TIPONICHTH [0 6aHKOBH CMETKH, CHITIACHO YKasaHMsTa Ha | napHus NPOKYPOP U B H3ITBIHEHHE
Ha pemenrero Ha BCC or 22.05.2013 r. -

4. Tlo Temara "CuysaiioTo pasnpenelende Ha NOCTHOHANTE chJefHE xena n
ny6amxyBame Ha cbaebEHTEe akToBEe Ha CJeKTPOHHHTE CTPAHMIEH Ha
CHMIATA' "

*  Koii pasnpedenn 0o momenma Bawiume npenucku ¢ PII- ynnuya,? Mona, da
Rocouume ume u oxvicrocm!

Csc sanosen Ne31 ot 16.08.2013 r. ca onpesenenu couebuure ciyxuremd [lerbo Xpucros
—I'n. cnemmarmcr KOM  Huxonait I'paxoBcks — Coieben fieioBoauTen Ia paboTAT ¢ mporpaMHMs
npoaykT ,,.LawChoice*, a B TaxHO otcheTBHE — Emxa Kasuma — A, cexperap.

¢ Axo ob0eme uibpana  3a aoMunucmpamusen  pvkosodumen,
KK W€ panpedensime npenucku cama Ha cebe cu - we yuacmeame nu 8 cucmemamaza
cayuaiino pasnpedenernue?

Y 3anampen enexTpoHHOTO pasnpenenenue Ha mperHcky ¥ aena 8 JIPT1 Ha npunipma wa
clysalirus nOxGOp, CBHIVIACHO NOPENHOCTTA HA NOCTHIBAHETO MM, me Ce OCBINECTBABA OT
CLOTBETHHTC CITXXHTEH, ONIPE/IEICHH ChC 3aTI0Be]] Ha AMUHUCTPATHBHHEA PHKOBOHTEN .

*  Kax zapanmupame & PII - [ynnuya, npunoscenuemo ua un.9, an.l om 3axona
3a cv0ebHama enacm 3a cyuaiino pasnpedenenue Ha codebuy dera? :

HoBonoctsmum npenucky u nena ce pasnpenensr na HPUHIKNA HA CTy4YaiHRy 1oa60p
“pe3 CNCKTPOHHO DA3NPEACNCHHE, CHOGPA3HO MOPEIHOCTTA HA NOCTHIBAHETO MM, 9pe3
nporpamuus npoznykT Law Choice. Cue sanosemn Ne 31/16.08.2013r. u 37/31.10.2013r. ma
N® Anvarncrparisen prKoBOAATEN € KTyaH3NpaHa OPraHA3alHATa 3a pasnupeeicHue Ha
Aenata W mpermckmre. Crigagenm ca 11 rpymu npenmckn ¥ gena, ONpeAeacHH ca
HMAZHBMAYAIHA NPOHCHTH HATOBADCHOCT 3a BCEKH HPOKYPOP. A/MHHHCTPATHEHHST
PBROBOANTEN WIBLPINBA HPELEHKA KBM KOA IPYTA NPHHAIUICKH CHOTBETHATA ApermcKa oT
. IOCTHIMIIAA JOKNAJ, KOHTO BEAHATA CE pasupese/s KA [PHHIHANA HA cirydainus noabop upes
CACKTPORHO pastipefiesieHiie OT onpefenenuTe cayxutem. [IpOTOKONBT 3a ompenensHe Ha
Ha0/ponasam NMPOKYpOp Ce MpHUIAra KBM CHOTBETHATA OpenvcKa, HOAMCaH OT ChAcOHMS
nenosoymren Huxonait ['paxosckn.

. Hanpawam nu ce npomoxonume om cnyuaiinomo pasnpederenue ¢ Pll
Aynnunya xwm cwvpsvpa na BCC. Mons, nocoweme xax npoOMULa MEXHONOZUNHO




npoyecom!

Msnomssanara sepcrs na LawChoice or PIT Jymasua e 3.3.9. B KpasT Ha Bceku paboreH
KeH ce m3rorRA o0oOmeH mpoToKon 3a ompenmeNsHEe Ha  HAGMIOAABAIY HpPOKYpoOp IO
pastpejieNieHuTe PERHCK | Jienia. ExxecemMIdno ce M3BBPIIBA ITHIHO apXHBHPAHE HA JAHHMTE.
Beexs Mecen ce m3mpama apxuB Ha niporpaMara B OkpExHa npokyparypa Kiocrenu.

. Cnoped Bac, usnonsea au ce cucmemama 3a CAYHaliNO painpedenenue Ha
0enama u 3a pezynupane Ha HAMosApeHOCHINA HA NPOKYPOpuUme?

Criopen; 3aiiafeHuTe NPONEHTH HATOBAPEHOCT Ha IIPOKYPOPHTE IO TPYIIM, CHCTEMaTa 33
CTy9atHO padmpeNe/iCHHE HAa TNPCMHCKATC IApaHTHPA peryiHpaHe Ha HaTOBAPEHOCTIA Ha
HPOKYPOpHTE.

5. Ilo remara "Or4ernocr, my6anunocT ¥ npo3pavnoct’’;
*  Mona, da cnodenume kaxeo, cnoped Bac, osnauasa "oocnron do npasocvoue'?

JloCTBITBT A0 HpaBOCHIHE Ce H3passBa B IPABOTO HA BCEKH IPAXJAHAH Ja IONY4YH
CTIpaseUBO ¥ TyGNHYHO pasriiexIane Ha NeIOTO OT HE3ABHCHM M Gesnpuctpacren o, 1a 6be
JalATaBAH H NPCACTABABAH B ChICOHOTO NPOM3BOICTBO M i MOXE Ja IONYYH KOMIIETCHTEH
NpaBeR CHBET M NPABHA TOMOI, TIPH HAMYMETO 3a NPENOCTABKH 3a TOBA, Na Gble OCHIyPeHO
PeTiaBane Ha IeIoTO B pasyMeH CPOK, 18 My Gh/ie ajieHo NpaBo Ha THYHO SRARAHE NPe/ ChAa, a
My Gblle rapaHTHPAHO PaBHO TPETHPAHE C OCTAHAATE YIACTHHIA B 1IpoLeca, He3aBHCHMO OT IO/,
paca, MaTepHaTHO 1 OGIIECTBEHO MTOTOXKEHNE,

*  Hmame nu udeu 3a pazeumue na unmepuem-cmpanwa va PIT Jynnuya?

WMam HIew 3a pasBHTHETO Ha MHTEpHET-CTpaHHuaTa Ha PII Hynmuuna. B MomenTa ce
00HOBAIBA A IONTB/IBA CHUIECTBYBAMIATA CTPAHKNA, ¢ 11 TOCTHTAHe Ha IMyOHMYHOCT 3a JelHOCTTa
Ha NPOKYpaTypaTa M MaKCHMEUIHA NOJME3HOCT 38 061IecTBOT0.

o Buxme au nybnuxyseanu na unmepriem-cmpanuia na PIT — Jlynnuya axmoge na
Hucnexmopama xem BCC 3a usevpuseriu npogepxu ¢ cwda?

IySmixysasero Ba axrose Ha Uncrextoparst Ha BCC 3a H3BBPIICHH IIPOBEPKH B CHAA €
BBIPOC Ha NIPSLCHKA HA aIMUHUCTPATHBENS PHKOBONUTEN HA OPraHa, YHITO AeHHOCT KACadT.

¢ Buxme nu cnodenunu suncoanuama cu 3a nodobpneane nonumuxama 3a
8pB3KU C obMEecmeenocmma u unmepnem-cmpanuyama na PII-Jynnwa? )

BrxnannaTa MU 3a ooBpABaHE NOMHTHKATA 32 BPB3KH ¢ 06mecTBeHOCTTa, OAPOGHO
CbM H3OXHIA B KOHUENHMSTA CH Ha mHcT 15. To me ce ocwmectsm upe3s penoBHE
mpecchOOMICHHS HA  HHTEDHET CTpaHMmaTa Ha Hpokyparypara, Opudmmrz u
npeckorGepeniy, BE3 OCHOBA Ha jAelicThamaTa Meautina nommTHKa Ha [IPE.




